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Exercice 1 Exercice 2
Pour chacune des figures suivantes, appliquer le Dans la figure suivante, les droites (ED), (GF) et (AC)
théoréme de Thalés pour écrire des rapports de lon- sont paralléles.
L gueurs égaux:
Figure 1 Figure 2
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s (ST)/NEF) (DE)/(MN) 1. Calculer AC.
2. Calculer GF.
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Exercice 1

Pour chacune des figures suivantes, appliquer le
théoréme de Thalés pour écrire des rapports de lon-
gueurs égaux :

Figure 1 Figure 2
E N
7\ E A/ N
/ \\ .‘\\
e N
' D
{ST)//(EF) (DE)/(MN)

Exercice 2

Dans la figure suivante, les droites (ED), (GF) et (AC)
sont paraliéles.

1. Calculer AC.
2. Calculer GF.




